

АВТОРЫ

Александр Бугровский – аспирант департамента политологии и международных отношений НИУ ВШЭ (Санкт-Петербург). В его исследовательском фокусе находятся социальная политика, вопросы инвалидности, действия НКО в роли организованных групп интересов. Является автором нескольких статей по указанным темам.

Николай Гончаров в 2021 году окончил аспирантуру Музея антропологии и этнографии им. Петра Великого (Кунсткамера) РАН. В настоящее время – младший научный сотрудник отдела этнографии Сибири МАЭ РАН. Работает над диссертацией, посвященной практикам освоения местным населением пространства Северной Якутии. Совместно с российскими учеными принимает участие в проектах Российского научного фонда «Энергия Арктики и Сибири: использование ресурсов в контексте социально-экономических и экологических изменений» (2018–2022) и «Питание в Российской Арктике: ресурсы, технологии и инновации» (2019–2024). Является одним из авторов коллективной монографии «Энергия Арктики и Сибири: использование ресурсов в контексте социально-экономических изменений» (2020).

Николай Руденко защитил кандидатскую диссертацию в Санкт-Петербургском государственном университете в 2015 году. В настоящее время является научным сотрудником Центра исследований науки и технологий Европейского университета в Санкт-Петербурге. Преподает в рамках совместной магистерской программы ЕУСПб и университета ИТМО «Технонаука и инновации». Основные исследовательские интересы связаны с социальными исследованиями науки и технологий, а также с исследованиями мобильности. Руководитель проекта «Беспилотные автомобили и общество: взаимодействие технологий, социоэкономических сценариев и регулирования в радикальной инновации» (2020–2023, РФФИ). Выступал соавтором в коллективных монографиях «Приключения технологий: барьеры цифровизации в России» (2020); «Новое время, новое поле. Меняющийся мир качественных исследований и новые технологии» (2021); «Сети города. Люди. Технологии. Власти» (2021).

Еркебулан Сайрамбай получил степень PhD по социологии в Кембриджском университете в 2022 году. В настоящее время он является научным сотрудником Университета Сулеймана Демиреля (Каскелен, Казахстан). Сейчас он занимается исследованием участия в политической жизни, новых медиа, гражданского общества и демократизации с особым акцентом на посткоммунистическую Европу и страны бывшего Советского Союза. Результаты его работы были опубликованы в следующих научных журналах: «Central Asian Survey», «Slavonica», «Studies of Transition States and Societies», «Human Affairs», «Slovak Journal of Political Sciences», «Politics in Central Europe».